

## Kirken i Færder



### Nøtterøy menighetsråd

## PROTOKOLL NØTTERØY MENIGHETSRÅD 2.02.23

Kl. 18.30-21.00 på BMS

Tilstede: Ellen E. Wisløff, Trond Øyvind Kristiansen, Anne N. Rød, Inger Margrethe Walle, Iselin Skagen Thor Ole Kjønnørød og Inger M. Bore,

Forfall: Britt Flaatten, Tomas Collin og Kristian Torød Flakstad,

Åpning ved Inger Bore

#### Saksliste

Sak 10/23	Godkjenning av innkalling og protokoll fra 18/1-23
Sak 11/23	Orienteringer og Nytt fra råd og utvalg
Sak 12/23	Tilbakeblikk på temagudstjeneste for konfirmanter 5/2-23
Sak13/23	Årsmelding 2022 og årsmøte 5/3-23
Sak14/23	Oppfølgingssaker
Sak 15/23	Huskomite på BMS

Eventuelt

#### Sak 10/23 Godkjenning av innkalling og protokoll fra 18/1-23

**Vedtak:** Innkalling og protokoll fra 18/1-23 godkjennes

#### Sak 11/23 Orienteringer og Nytt fra råd og utvalg

Vi melder hva som har skjedd siden sist – og hva som kommer, enten skriftlig eller muntlig.

- AU protokoll tilsendt, orientering om enkeltsaker.  
Orientering om oppfølging av enkelt person som vi møter i ulike sammenhenger.
- Lederforum/fellesråd:
  - A) Barnehagesaken har fått en ny vending, menighetsbarnehager trenger ikke lenger bli AS, departementet har snudd i saken, og vil komme med nytt forslag.
  - B) Arbeid med utvalg, struktur og mandater er litt på etterskudd.
  - C) Befaring av kalken på Nøtterøy kirke blir 10.mars
  - D) Ungdomsarbeider har sagt opp sin 25% stilling. Fellesrådet må vurdere om det er rom for å videreføre stillingen.
- Sakristiet: Kjøkken er ferdig montert, og vi kan ta rommet i bruk. Forslag til arbeidsplass og øvrig møblering skal godkjennes før det kan bestilles.
- Diakoniutvalget planlegger fasteaksjonen og solidaritetsgudstjenesten.
- KMU har hatt møte for å koordinere konsertvirksomhet i menighetene i vårsemesteret.

- Nytt om konserter: Jørn Arnesen har fått anledning til å arrangere konsert i Veierland kirke med Knut Reiersrud. Menighetsrådet bidrar med kunngjøring av konserten.
- Korskolen har hatt årsmøte med nyvalg.
- Konsertutvalget skal ha møte 28/2 for å ferdigstille konsertprogrammet.
- Estetikktutvalget skal ha møte 1/3.
- Samling for kirkeverter og medliturger 18/2-23 Inger Bore har invitert alle kirkeverter og medliturger til samling i kirken for å bli kjent med hverandre og gå gjennom forventningene til oppgavene.
- Pilgrims seminar: Inger Bore og Kristin Vold har vært på pilgrims seminar. Menighetsrådet setter våre aktiviteter knyttet til pilegrimsleden forbi kirkene våre opp som sak på et senere møte.

#### **Sak 11/21 Tilbakeblikk på gudstjenester:**

##### **A) Temagudstjeneste for konfirmantene med kirkekaffe 5/2**

**Saksopplysning:** Konfirmantene i Teie, Torød og Nøtterøy hadde temahelg i Nøtterøy kirke og på BMS. Det ble naturlig å samle alle til gudstjeneste i Nøtterøy søndag. Det ble behov for ekstra mannskap til kirkekaffen, Vi snakker om erfaringene.

**Møtebehandlingen:** Det var fint å samle så mange konfirmanter og foreldre. En fin gudstjeneste med dåp, konsentrerte og medvirkende konfirmanter.

Vi fikk nok bemanning til kirkekaffen.

##### **B) Tårnagethelg 11-12/2**

**Møtebehandlingen:** Det ble 40 barn påmeldt til tårnagethelg, det er flott. Nøtterøy menighetsråd ble ikke involvert i planene eller forespurt om bistand på forhånd. Det er ønskelig fra vår side å kunne legge til rette for godt samarbeid. Det har kommet en del kommentar om manglede kvalitet i gjennomføringen av gudstjenesten.

**Vedtak: Drøftingene tas til orientering, og tas med i senere planlegging av aktiviteter.**

#### **Sak13/23 Årsmelding og årsmøte 5/3-23**

**Saksopplysning:** Menighetsrådet drøfter tilsendt forslag til årsmelding, årsmeldingen skal godkjennes. Regnskap foreligger ikke enda og vil bli ettersendt.

Vi drøfter tema og praktisk gjennomføring av årsmøtet.

##### **Vedtak:**

- 1) Forslag til årsmelding godkjennes
- 2) Regnskap ettersendes når det er klart og godkjennes på e-post.
- 3) Årsmøtet gjennomføres uten eget tema til drøfting. Vi orienterer om sakristiene, om videre oppfølging av utvendig kalk, om kirkevalg og om vårens konsertprogram.
  - Ellen Leder møtet
  - Britt skriver referat
  - Ansvarlige for kirkekaffen er Trond, Randi, medhjelpere: Thor-Ole, Marianne, Jan og Anne

#### **Sak 14/23 Oppfølgingsaker**

- Valg: Fra nominasjonskomiteen: Nominasjonskomiteen har begynt å ringe enkeltpersoner. Det er ingen som til nå har takket ja, noen er i tenkeboksen. De som er kontaktet, uttrykker takk for det. Komiteen fortsetter arbeidet.
- Givertjeneste status, vi setter fokus på å promotere givertjenesten etter at nominasjonsfasen til kirkevalget er over.

- Informasjonsarbeid, saker det er verdt å informere om før neste møte: Inger sørger får informasjon om gudstjenestene og årsmøtet på hjemmeside og Facebook. Ellen tar ansvar for at årsmøtet blir offentlig kunngjort.

### **Sak 15/23 Huskomite på BMS**

**Saksorientering:** BMS er menighetens hus. Det blir også brukt som kontor for ansatte. Det er behov for at noen i menighetsrådet kan ha et ekstra oppfølgingsansvar i forhold til utleie, se over utstyr og lignende. Vi kan også utarbeide retningslinjer for fordeling av oppgaver for «daglig bruk» og utleie.

#### **Vedtak:**

Huskomite for BMS består av Britt Flåtten, Inger Margrethe Walle og Ragnhild Freberg, Forslag til retningslinjer utarbeides av Britt sammen med Merete Allum

### **Eventuelt**

Nøtterøy 16/2-23

Ellen E. Wisløff